19.

20.

21.

22,

23.

24.

Gruodj katyté Micé miega lygiai 3 savaites. Kiek minudiy ta ménesj ji praleidzia
nemiegodama?
A)(31-7)-3-24-60
D) (31—7)-24-60

B) (31-7-3)-24-60 C) (30 —7-3)-24-60
E) (31 —7-3)-24-60- 60

Vytautas turi keleta domino kauliuky (Zr. paveikslélj). Jis
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Kristé turi 7 stiklinius varpelius, kuriy kainos yra 1 litas, 2 litai, 3 litai, 4 litai, 5 litai,
6 litai, 7 litai. Ji nusprendé varpelius sudéti j tris maiSelius taip, kad maisSelio kaina buty
ta pati. Keliais budais ji tai gali padaryti?

A)l B)2 C)3 D)4 E) Taip sudéti nejmanoma

deda juos j vieng eile vieng Salia kito taip, kad dviejy
gretimy kauliuky susilieiantys kvadratai turéty vienodai
tasky. Kiek daugiausiai kauliuky jis gali sudéti j eile?
A)3 B)4 C)5 D)6 E)7

() 5 O3 )
Petras pirko kilima, kurio plotis 36 decimetrai, o ilgis 60 dm. E'EV ' AVE‘:
- - e . tomis itausti | DB DEH

Kilimo rasta sudaro kvadratéliai, kuriuose pakaitomis iSausti ) Sy
arba saulé, arba ménulis. ] kilimo plotj telpa 9 kvadratéliai = B¢ 3 3 a3
(7r. pav.). Kiek ménuliy yra visame i§vyniotame kilime?
A)68 B)67 C)65 D)63 E)G60

(.)ﬂ(m)

"v s~ felwte

L'.'F:)"“(
L.IE

Miké sudarinéja skaiCius vien i$ nuliy ir vienety. Kiek maziausiai tokiy skai¢iy uztenka
Mikei sudéti, kad gauty suma 20137
A)2 B)3 C)4 D)5 E)204

Beatric¢é turi daug vienody kauliuky, tokiy kaip pavaizduotas paveikslélyje.
Kiek maziausiai kauliuky jai prireiks, kad galéty sudéti kvadrata? | ‘
A3 B)4 C)5 D)6 E)9
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Konkurso trukmé — 75 minutés Maiylis
Konkurso metu negalima naudotis skaiciuokliais 3-4 klasés
Klausimai po 3 taskus
1. Kuriame paveikslélyje juody kengury daugiau nei balty?
Smicad ralc e ot bad ral 2 -l B -
Sl - e e e alv sl e alv sl ad
Ea | ~ N S e~ |19
A) ead B) el C) ead D) b ot E) ead

2. Alma teisingai atliko pratima. Tada ji du vienodus skaitmenis uzklijavo lipdukais:

-
Kokj skaitmenj slepia lipdukai?

2.4 .9.,7 .8

3. Tévas kiekvienam i§ savo trijy vaiky davé po 5 obuolius. Ona atidavé 3 obuolius Alei, o

tada Alé puse jos turimy obuoliy atidavé Mikui. Kiek obuoliy dabar turi Mikas?
A)4 B)5 C)7 D)8 E)9

4. Kiek trikampiy galima jziuréti paveikslélyje?
A)8 B)9 C)10 D)11 E)I12

5. Kamilé turi 3 brolius ir 3 seseris. Kiek broliy ir sesery turi jos brolis Mikas?
A) 3 brolius ir 3 seseris  B) 3 brolius ir 4 seseris  C) 2 brolius ir 3 seseris
D) 3 brolius ir 2 seseris  E) 2 brolius ir 4 seseris



6.

Klausimai po 4 taskus

9. Suduzo staciakampis veidrodis. Kurio i§ penkiy gabaly truksta

10.

11.

12.

Dominykas turéjo 36 saldainius. Jis idalijo tuos saldainius visiems savo draugams po
lygiai. Kuris i$ Zemiau iSvardyty skai¢iy negaléjo buti jo draugy skaic¢ius?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

. Veronikos mama daro dviejy duonos riekeliy sumustinius. Duonos pakelyje yra 24

riekelés. Kiek sumustiniy ji gali padaryti turédama du su puse pakelio duonos?
A)24 B)30 C)48 D)34 E)26

. Penki berniukai kalbéjosi apie skaic¢iy 325.

Andrius: ,, Tai 3-Zenklis skaic¢ius.*

Balys: ,\Visi jo skaitmenys yra skirtingi.”
Ceslovas: ,Skaitmeny suma lygi 10.¢
Danielius: ,Vienety skaitmuo yra 5.“
Edmundas: ,Visi skaitmenys yra nelyginiai.”
Kuris i$ berniuky buvo neteisus?

A) Andrius  B) Balys C) Ceslovas

D) Danielius E) Edmundas

paveikslélyje?
A)B B)E C)g

Kai Pinokis meluoja, jo nosis pailgéja 6 centimetrais. Kai jis sako teisybe, jo nosis
sutrumpéja 2 cm. Kai jo nosies ilgis buvo 9 cm, jis triskart sumelavo ir dukart pasaké
teisybe. Koks pasidaré jo nosies ilgis?

A)l4em B)lb5em C)19cm D) 23cm  E) 31 em

Parduotuvéje parduoda apelsinus tik triju dydziy dézutémis: su 5 apelsinais, su 9
apelsinais ir su 10 apelsiny. Mokytojas nupirko lygiai 48 apelsinus. Kiek maziausiai
dézuciy tai galéjo buti?

Agné pradeda eiti rodyklés kryptimi. Kiekvienoje A'J L‘—'J L‘—'J
sankryzoje ji pasuka arba deSinén, arba kairén. I§ pradziy

A8 B)7 C)6
i
ji pasuko desinén, tada kairén ir dar sykj kairén, paskui veél .

el

desinén ir dusyk kairén. Kurioje sankryzoje atsidurs Agné? D @

282 o8 o0 &

A)

D)5 E)4

X

13.

14.

15.

16.

Bedraklasés Alé, Beta, Cilé ir Dalé yra gimusios tais paciais metais. Jy gimtadieniai
yra vasario 20-toji, balandzio 12-toji, geguzés 12-toji ir geguzés 25-toji (nebutinai Sia
tvarka). Beta ir Alé gimé ta pat] ménesj. Alé ir Cilé gimé skirtingy ménesiy ta padia
diena. Kuri i jy yra vyriausia?
A) Ale B) Beta C) Cile

D) Dal¢e E) Nustatyti nejmanoma

30 vaiky apsilanké miesto parke. 15 i3 jy sukosi karusele, 20 i$ jy suposi supynémis. Kiek
vaiky ir sukosi karusele, ir suposi supynémis?
A)25 B)l5 C)30 D)10 E)5

Paveikslélyje pavaizduota délionés detalé. Kurig i$ Zemiau iSvardyty detaliy
galima pridéti prie pavaizduotosios, kad susidaryty stac¢iakampis?

A): B)I C)i D); E)E

Skaic¢ius 35 dalijasi i§ savo paskutinio skaitmens, o skaic¢ius 38 tokios savybés neturi.
Kiek yra skai¢iy, didesniy uz 21, bet mazesniy uz 30, kurie dalijasi i savo paskutinio
skaitmens?

A)2 B)3

C)4 D)5 E)6

Klausimai po 5 taskus

17. IS keturiy kubo kampy Adelé isémé po kubelj. Keli i§ Siy

18.

paveiksléliy vaizduoja kurig nors kubo sieng?

A)l B)2 C)3 D)4 E)5

Kiek mety turi praeiti nuo 2013 mety sausio l-osios, kol pirma sykj mety uzraSo
skaitmeny sandauga bus didesné uz ty skaitmeny suma?
A)87 B)98 C)101 D) 102 E) 103



